

Moved by Trakel (11)

Seconded by Toews (4)

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO H.B. NO. 58

AMENDMENT TO THE BILL

1
2 On page 2, delete lines 35 through 48; delete page 3; on page 4, delete
3 lines 1 through 26; and renumber subsequent sections accordingly.

CORRECTION TO TITLE

4
5 On page 1, in line 5, delete "AND AMENDING SECTION 33-511, IDAHO CODE, TO
6 PROVIDE A"; and in line 6, delete "CORRECT CODE REFERENCE;".